

Hivatkozási szám: 182501490

15 900 000 Ft



Keresse szakértőnket!



Szalontai Katalin

Ingatlan képviselő
+36704259501
katiluxhome@gmail.com

Ingatlan jellemzői

Ingatlan típus.	építési telek
Telekterület	1004m ²
Villany	vezeték a telek előtt
Víz	víz a telken
Gáz	gázcsanak a telken
Csatorna	csatorna a telken

Ingatlan leírása

Ez egy fantasztikus lehetőség Tarjánban, a most épülő lakóövezetben!

Tarján egy bájos település Komárom-Esztergom megyében. A Gerecse hegység lábánál fekszik, festői környezetben. Számos kirándulási lehetőséget kínál. Könnyen megközelíthető autóval és busszal is. Tatabányától 15 km-re található, Budapesttől mindössze 60 km-re. Az autópálya felhajtó csak 10 km!

A falu német hagyományőrzéséről, borairól, gyönyörű tájairól, közösségi életéről is híres. Pincesorai a borászat kedvelőinek vonzóak, horgásztava a csend és a nyugalom szerelmeseinek célpontja. Tarján és környékén több kerékpárút található. A legismertebb talán az Etyek-Bicske-Tarján kerékpárút. Tarján kulturális élete is meglehetősen gazdag. Rendszeres programjuk a Sváb bál, a Kórustalálkozó, Locsoló bál, Zenei fesztivál, vagy a szüreti felvonulás.

A helyiek nagyon szép általános iskolával, sportcsarnokkal, óvodával, bölcsődével és gazdag sportparkkal is büszkélkedhetnek.

Számos élelmiszer bolt, ruházati üzlet, gazdabolt, virágbolt, benzinkút, pékség, cukrászda, étterem is a lakók rendelkezésére áll.

Itt minden megtalálható, amire szükség van.

Egy építési telek, amely tökéletes választás lehet, ha a természet közelségére és a lenyűgöző panorámára vágysz.

A nagysága 1004 nm, 30%-os beépíthetőséggel. 2, már lakott családi ház között helyezkedik el. Vízzel, csatornával és a gázcsanak már a telken belül van.

Képzeld el, hogy reggel madáracsicscsergésre ébredsz, és kilépsz a teraszodra, ahonnan páratlan kilátás nyílik a környező tájra. A telek erdő szélén helyezkedik el, így a természet szinte a szomszédban van, biztosítva a friss levegőt és a nyugodt környezetet.

Ez a telek ideális választás lehet azok számára, akik egy csendes, természetközeli otthonra vágyanak, de mégsem szeretnék lemondani a város közelségéről. Tarjánból könnyen elérhetőek a környező települések és városok, így a mindennapi ügyintézés sem okozhat problémát.

Csak, falusi csok és egyéb támogatások is igényelhetők!

Ha felkeltette az érdeklődésed, keress bizalommal további információért!

A Lux Home Ingatlaniroda tagjaként várom hívásod az országos hálózatunk teljes kínálatával. További szolgáltatásainkkal (pl. virtuális séta, drón videó, energetikai tanúsítvány, jogi háttér, díjmentes és bankfüggetlen